

JEGYZŐKÖNYV

NYÍLT



KISZOMBOR
2022. december 13.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. december 13. napján 13.30 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

NAPIREND:

1. Polgármesteri jelentés.
2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.
3. Tájékoztató a helyi adóbevételek alakulásáról.
4. Tájékoztató a településen folyó könyvtári tevékenységről.
5. Tájékoztató a településen folyó közművelődési tevékenységről.
6. Egyebek.

TARTALOMJEGYZÉK

Rend.szám	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
30/2022.	a közterületek elnevezésére, valamint a házszám megállapítására vonatkozó szabályokról	10.

TARTALOMJEGYZÉK

Hat.szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
160/2022.	Napirend elfogadása	5.
161/2022.	Polgármesteri jelentés elfogadása	8.
162/2022.	CS/B01/08966-1/2022 számú törvényességi felhívás alapján tett intézkedésről tájékoztatás	9.
163/2022.	A helyi adóbevételek alakulásáról szóló tájékoztató elfogadása	16.
164/2022.	Tájékoztató a településen folyó közművelődési és a könyvtári tevékenységről	17.
165/2022.	Tájékoztató a településen folyó közművelődési tevékenységről	19.
166/2022.	Makói Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása	20.

Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. december 13. napján 13.30 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácssterme.

Jelen vannak: Szirbik Imre polgármester, Szekeres Krisztián alpolgármester, Martonosi Szabolcs tanácsnok, Bajnóczi János képviselő, Balázs Tibor képviselő, Endrész Erzsébet képviselő, Gazsi Gábor képviselő.

Összesen: 7 fő.

Tanácskozási joggal, valamint meghívottként részt vett: dr. Gácsi Zoltán jegyző.

Szirbik Imre polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait, meghívott vendégeinket, jegyző urat és munkatársaimat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes létszámban jelen van, az ülést megnyitom. A meghívóban szereplő napirend elfogadására szeretnék javaslatot tenni. Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Nincs. Aki egyetért a napirend elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 160/2022. határozatát.

Tárgy: Napirend elfogadása

160/2022. (XII. 13.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. december 13-i soros nyilvános testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NYÍLT ÜLÉS

1. Polgármesteri jelentés.
2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.
3. Tájékoztató a helyi adóbevételek alakulásáról.
4. Tájékoztató a településen folyó könyvtári tevékenységről.
5. Tájékoztató a településen folyó közművelődési tevékenységről.
6. Egyebek.

A határozatról értesül:

- Szirbik Imre polgármester
- Dr. Gácsi Zoltán jegyző
- Irattár

1. Napirend.

Polgármesteri jelentés.

Előadó: Szirbik Imre
polgármester

Szirbik Imre polgármester: Az előző soros testületi ülés óta a következő események történtek:

November

- 30-án délelőtt az RMB TRANSZ Kft-vel, a csapadékvíz-csatornázási munkálatok kivitelezőjével egyeztettünk a munkálatok megkezdéséről. Ezt követően az ALFÖLDVÍZ Zrt. képviselőjével tartottunk megbeszélést.

December

- 2-án délelőtt a KSZGYI iskolai és óvodai segítő munkájával kapcsolatos bemutatója volt.
- 4-én a templomkertben meggyújtottuk a 2. adventi gyertyát.
- 9-én Nagyéren, Makó és Térsége Többcélú Társulás kihelyezett ülésén vettem részt, amelyen Lázár János miniszter úrral az egyes települések folyamatban lévő fejlesztéseiről egyeztettünk.
- 11-én délelőtt a templomkertben meggyújtottuk a 3. adventi gyertyát.

Az elmúlt időszakban 2 esetben döntöttem krízis segély nyújtásáról összesen 15.000 Ft összegben, valamint 30 esetben döntöttem összesen 129 q tűzifa támogatásról. Van-e kérdés, észrevétel?

Bajnóczi János képviselő: A tűzifával hogy állunk most?

Szirbik Imre polgármester: Megérkezett közel 260 q fa, meg vagyunk elégedve a méretével és a mennyiséggel is.

Bajnóczi János képviselő: Lehet vele bírni?

Szirbik Imre polgármester: Igen, 20-40 cm közötti átmérőjű fát kértünk. Régi ismerős volt a szállító, aki már korábban is szállított az önkormányzat részére fát, és az ár is megfelelő volt. Marosleléről hozták a fát. Kellett már elutasítanom is kérelmet, mert már harmadszorra adta be az illető a kérelmét. Azt kértem, hogy először várjuk meg, hogy körbe érjen a dolog, hogy más személy is hozzájuthasson a tüzelőhöz, de ez nem jelenti azt, hogy a későbbiekben nem fog kapni fát. Ha mindenkinek jutna akár háromszor is, annak én örülnék a legjobban, de sorban kell mennünk.

Endrész Erzsébet képviselő: Polgármester úrnak van szabadideje egyáltalán? Mert olyan sok program van itt a faluban, amin részt kell vennie mostanában.

Szirbik Imre polgármester: Pl. hétfőn 11-12 között lesz 3 program, az egyik a Vályogos-tó partján a mozgáskorlátozottak klubjának, a másik Szegeden van, a harmadik pedig a harang átadása Maroslelén.

Endrész Erzsébet képviselő: Látom, hogy nagyon sok program van, és még a lakosságtól is jött kezdeményezés. Nagyszerű, hogy megindult a lakosság részéről is a programok szervezése. Lehet tudni valamit erről a kamionos felvonulásról?

Szirbik Imre polgármester: Semmit. Balázs Tibor képviselő úr tud erről mondani valamit, én csak hallottam róla.

Balázs Tibor képviselő: Én annyit tudok erről, hogy engem felkértek Mikulásnak. 3 kamion lesz feldíszítve, 2 kisebb és 1 nagy autó fog érkezni.

Endrész Erzsébet képviselő: Ez 18 órakor lesz, ugye? 15 órakor pedig a községi karácsonyfa állítás kezdődik? Ez elég sűrű program lesz.

Szirkik Imre polgármester: Igen, de ez nem zavarta a kamionos mikulás szervezőit, akik rászervezték a mi programunkra, mi ezért is nem támogattuk igazán ezt a dolgot.

Endrész Erzsébet képviselő: Ez a program halasztott program volt.

Szirkik Imre polgármester: Azt a kis autót, amit mi felajánlottunk a szervezőnek, tőlünk nem fogadta el, tehát elég érdekes a dolog. Volt, amikor megbeszéltünk egy időpontot, hogy ő 16 óráig dolgozik, azután tud csak bejönni, és megbeszéljük, hogy hogyan legyen ez a történet, én a keddi napot javasoltam, mert akkor 17 óráig bent vagyok a Hivatalban, de nem jött be egyeztetni. Ezt követően egyszer csak hallottam, hogy teljesen más csinálja, de nincs ezzel gond, csinálják.

Endrész Erzsébet képviselő: A vöröskeresztesek adományozását sikerült megoldani, hogy a piacon legyen?

Szirkik Imre polgármester: Nem.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Ez az önkormányzattól teljesen független dolog.

Endrész Erzsébet képviselő: Polgármester úr mondta, hogy nyitva tartják a piacot.

Szirkik Imre polgármester: Nyitva van a piac, de nem mentek át oda. A húsáros sem megy oda.

Gazsi Gábor képviselő: Polgármester úr azt mondta, hogy nyitva van a piac 16 óráig, nyugodtan mehetnek oda. Ennyit mondott. De nem azt mondta, hogy elmegy és beszél velük.

Szirkik Imre polgármester: Ha kell, tovább is nyitva lehet a piac.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Egyedül egy árus szokott érdeklődni, hogy ő oda szeretne bemenni, aki havonta jön különböző dolgokat árulni.

Endrész Erzsébet képviselő: Van egy másik húsáros is, éppen most láttam a Vitaminszigetnél.

Szirkik Imre polgármester: Az már régóta ott árul. És most már még tejterméket áruló kereskedő is van ott.

Endrész Erzsébet képviselő: Keddenként 10 órától szokott ott árulni.

Szirkik Imre polgármester: Nem tudom, hogy miért nem a piacra mennek árulni? Ezek az áruk jobban oda valóak lennének, mint a segélyosztás.

Bajnóczi János képviselő: Senki sem akar a piacra menni.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Pedig ingyen mehetne oda is. Mi annyit tudtunk tenni, hogy ne legyen „piac” a COOP bolt előtt. De azok az árusok sem mentek a piacra azután.

Gazsi Gábor képviselő: Igen, mert kiöregedtek.

Bajnóczi János képviselő: Egyik napról a másikra az megszűnt.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Pedig sokkal kulturáltabb lenne ott az árusítás.

Gazsi Gábor képviselő: A mézáros nem jött oda a piacra?

Martonosi Szabolcs tanácsnok: Kint szokott lenni a piacon.

Endrész Erzsébet képviselő: Néha. Hány év van még az 5 évből a pályázatnak megfelelően?

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Még 3 év.

Szirkik Imre polgármester: Mert mi más legyen ott?

Endrész Erzsébet képviselő: Nem tudom, hogy mire használjuk majd egyáltalán?

Szirkik Imre polgármester: Attól mindenképpen jobb így, hogy ingyen van nekünk, mint az a „koszfészek” ami volt ott előtte, én úgy gondolom.

Endrész Erzsébet képviselő: Na mindegy, valami funkció kellene majd.

Gazsi Gábor képviselő: Piacnál mi van jobb? Ha fel lesz újítva mellette az épület, akkor lehet, hogy majd jobban mennek.

Endrész Erzsébet képviselő: Bármilyen lehet még ott, ha kész lesz a ház.

Szirkik Imre polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel a polgármesteri jelentéshez? Nincs. Aki egyetért a polgármesteri jelentés elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 161/2022. határozatát.

Tárgy: Polgármesteri jelentés elfogadása

161/2022. (XII. 13.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. december 13-i testületi ülés polgármesteri jelentését elfogadta.

A határozatról értesül:

- Szirkik Imre polgármester
- Dr. Gácsi Zoltán jegyző
- Irattár

2. Napirend.

Rendelattervezetek. Döntési javaslatok.

2/1.) A közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályainak önkormányzati rendeletben történő megállapításával kapcsolatos törvényességi felhívás.

Előadók: Szirkik Imre
polgármester

Dr. Gácsi Zoltán
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 3. melléklete./

Szirkik Imre polgármester: Az előterjesztés kiküldésre került. Átadom a szót jegyző úrnak, hogy foglalja össze a törvényességi felhívással kapcsolatban megtett intézkedéseket.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Ez a törvényességi felhívás azért született, mert a Miniszterelnökség programul tűzte ki a kormányhivataloknak azt, hogy ellenőrizzék ezeknek a rendeleteknek a meglétét. Volt egy előzetes felmérés, itt Kiszomboron soha nem volt ilyen rendelet, vagy

legalábbis én nem találkoztam vele, de a települések többségében nincs ilyen rendelet. Ott van ennek igazán jelentősége, ahol több új osztás van, utcákat kell elnevezni, a házszámozást kialakítani. Készítettünk egy rendelet-tervezetet, amelynek megalkotásával eleget tesz a képviselő-testület a törvényességi felhívásnak. Ezzel az előterjesztéssel kapcsolatban az a teendője a képviselő-testületnek, hogy tudomásul vegye, hogy van ilyen felhatalmazása az Mötv. alapján, a rendelet alkotásra, ami azt jelenti, hogy nem mérlegelhetjük a rendelet megalkotását, hanem azt meg kell alkotni.

Gazi Gábor képviselő: A lényeg az, hogy ha lesz egy újabb ellenőrzés, akkor ez a rendelet is rendelkezésre áll.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Így van. A képviselő-testületnek most az előterjesztett határozati javaslat elfogadásáról kell döntenie.

/Endrész Erzsébet képviselő távozott, a képviselő-testület 6 fővel folytatja munkáját./

Szirk Imre polgármester: Van-e kérdés, észrevétel? Nincs. Aki egyetért az előterjesztett határozati javaslattal, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal meghozta 162/2022. határozatát.

Tárgy: CS/B01/08966-1/2022 számú törvényességi felhívás alapján tett intézkedésről tájékoztatás
162/2022. (XII.13.) KNÖT határozat

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal CS/B01/08966-1/2022 számú - a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályainak önkormányzati rendeletben történő megállapítása érdekében tett - törvényességi felhívását megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetértve a Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésének felhatalmazása alapján a 2022. december 13. napjára összehívott ülésén megalkotja a közterületek elnevezésére, valamint a házszám megállapítására vonatkozó szabályokról szóló rendeletet.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a törvényességi felhívásban foglaltak alapján tett intézkedésről a Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatalt 2023. január 10. napjáig tájékoztassa.

A határozatról értesül:

1. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
2. Szirk Imre polgármester
3. dr. Gácsi Zoltán jegyző
4. Irattár

2/2.) A közterületek elnevezésére, valamint a házszám megállapítására vonatkozó szabályokról szóló rendelet megalkotása.

Előadók: Szirbik Imre
polgármester

Dr. Gácsi Zoltán
jegyző

/Az előterjesztés, a rendelet-tervezet, a hatásvizsgálati lap és az indokolás a jegyzőkönyv 4. melléklete./

Szirbik Imre polgármester: Az előterjesztés kiküldésre került. Jegyző úr tájékoztatta a képviselő-testületet a törvényességi felhívással kapcsolatban. Az Mötv. 143. § (3) bekezdése felhatalmazást ad a települési önkormányzatnak, hogy rendeletben állapítsa meg a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályait. Elkészítettük a rendelet-tervezetet. A rendelet 2023. január 1. napjával lépne hatályba. Van-e kérdés, észrevétel? Nincs. Aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal megalkotta 30/2022. rendeletét.

Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 30/2022. (XII. 13.) önkormányzati rendelete a közterületek elnevezésére, valamint a házszám megállapítására vonatkozó szabályokról

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésében és (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

Általános rendelkezések

1. §

(1) A rendelet célja, hogy a közterületek elnevezésének és a házszám-megállapításnak az egységes rendjét biztosítsa, és ennek során érvényesítse a helyi sajátosságokat, illetve az igazgatási, földrajzi, történelmi, közlekedési- tájékozási és nyelvhelyességi szempontokat.

(2) Kiszombor közigazgatási területén új közterületet elnevezni, új házszámot megállapítani, a korábban megállapított közterületnevet és házszámot megváltoztatni csak e rendelet szabályai szerint lehet.

2. §

E rendelet alkalmazásában:

- a) *Közterület*: az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 2. § 13. pontjában meghatározott terület.
- b) *Közterületnév*: a magyarországi hivatalos földrajzi nevek megállapításáról és nyilvántartásáról szóló 303/2007. (XI.14.) Korm. rendelet 2. § (3) bekezdés j) pontjában meghatározott név.
- c) *Házszám*: olyan számmal, vagy számmal és betűvel meghatározott azonosító jel, amely az ingatlan-nyilvántartásban helyrajzi számmal jelölt ingatlanhoz tartozik, és amely az ingatlan térbeli beazonosítását szolgálja.

A közterületek elnevezésére vonatkozó szabályok

3. §

- (1) Kiszombor belterületén és a külterületi lakott helyeken a közterületeket el kell nevezni. A külterületi egyéb közterületeket elnevezéssel lehet ellátni.
- (2) A közterület elnevezése előtagként a közterület nevéből, és utótagként a közterület jellegére utaló meghatározásból (út, utca, tér, köz, sor stb.) áll.
- (3) A közterületek elnevezésénél figyelemmel kell lenni a helyi kulturális, természeti vagy történelmi értékekre, sajátosságokra, a magyar nyelvhelyesség követelményeire, továbbá arra, hogy az elnevezés közérthető legyen.
- (4) Kiszombor község közigazgatási területén több azonos elnevezésű közterület nem lehet.
- (5) Az újonnan létesített közterület nevét a közterületnek a földhivatali ingatlan-nyilvántartásban történő bejegyzését követő egy éven belül meg kell állapítani.
- (6) Ha egy közterület községrendezés, beépítés következtében két vagy több részre tagozódik, egységes közterületként megszűnik és – az elkülönüléstől számított egy éven belül – új nevet kell adni a közterületnek.
- (7) A közterület nevének megváltoztatására a közterület elnevezésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

4. §

- (1) A közterületek elnevezésére, illetve annak megváltoztatására irányuló eljárás írásbeli kezdeményezés alapján hivatalból indulhat.
- (2) A közterületnév megállapítását vagy megváltoztatását kezdeményezheti:
 - a) a polgármester,
 - b) a Képviselő-testület bizottsága,
 - c) a helyi önkormányzat képviselője,
 - d) Kiszombor közigazgatási területén bejelentett lakcímmel rendelkező állampolgár,
 - e) Kiszombor közigazgatási területén ingatlannal, székhellyel, telephellyel rendelkező jogi személy.
- (3) A közterületek nevének megállapítása és megváltoztatása Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének hatáskörébe tartozik.
- (4) A közterület elnevezéséről szóló képviselő-testületi döntést a helyben szokásos módon – a hivatal hirdetőtábláján, Kiszombor nagyközség honlapján – közzé kell tenni.

5. §

- (1) A közterületi névtábla kihelyezése, karbantartása és pótlása az önkormányzat feladata.
- (2) A közterületi névtáblákat jól látható, az eligazodást, tájékoztatást segítő helyen, a helyszíni adottságok figyelembevételével kell elhelyezni.

(3) A régi elnevezést feltüntető névtáblákat a változásról szóló döntést követő 1 évig átlós vonallal áthúzva az eredeti helyén kell hagyni. Az új elnevezést feltüntető névtáblákat közvetlenül a régi mellett kell elhelyezni.

A házszám megállapítására vonatkozó szabályok

6. §

(1) A névvel ellátott közterületeken az ingatlanokat házszámmal kell ellátni. A közterületen több ingatlan azonos számmal nem jelölhető.

(2) Külterületi ingatlant – közterületi elnevezés hiányában – helyrajzi számmal kell jelölni.

(3) A közterület házszám-megállapítását úgy kell elvégezni, hogy a számok a község központjától kifelé haladva 1-től kezdődően növekedjenek és az utca bal oldalán a páros, jobb oldalán a páratlan számok legyenek. Amennyiben ez a megoldás nem alkalmazható, az érintett közterület számozását a magasabb rendű közút irányából kell megkezdeni.

(4) A csak egy oldalon beépíthető közterület házszám-megállapítása 1-től kezdődően folyamatosan is történhet.

(5) Terek esetén a házszám-megállapítás 1-től kezdődően folyamatosan, az óramutató járásával megegyezően alakítandó ki.

(6) Saroktelek esetében csak annak az oldalnak kell házszámot megállapítani, amelyen a gyalogos közlekedésre alkalmas kapubejárat van.

7. §

(1) Az ingatlanok számozására arab számokat kell használni. Kisegítő jelzésként alátöréssel a magyar ABC ékezet nélküli betűi vagy arab számok is alkalmazhatóak.

(2) Telekfelosztás során keletkező új helyrajzi számú ingatlanok esetén a kisebb számú ingatlan marad az eredeti számon, a további ingatlanok számozását pedig alátöréssel a magyar ABC ékezet nélküli nagybetűinek alkalmazásával kell elvégezni.

(3) Telekegyesítés után az ingatlanok házszámát össze kell vonni. A házszámot úgy kell feltüntetni, hogy az egyesítés előtti legalacsonyabb és legmagasabb számot kötőjellel kell összekötni.

(4) Ha az ingatlanon újabb lakások létesülnek, akkor a többlakásos épület házszámának megállapítását úgy kell elvégezni, hogy meglévő házszámot meghagyva alátöréssel, a magyar ABC ékezet nélküli kisbetűivel kell az új lakásokat ellátni.

8. §

A már megállapított házszámok megváltoztatására csak indokolt esetben, olyan rendezetlen állapot megszüntetése érdekében kerülhet sor, amely az ingatlanok azonosítását akadályozzák.

9. §

(1) Az ingatlan házszámát a jegyző határozattal állapítja meg.

(2) A házszám-megállapításra irányuló eljárás írásbeli kezdeményezés alapján hivatalból indulhat.

(3) Több ingatlant érintő házszám-megállapítás közterületenként egy határozatban történik.

(4) A házszám megállapításáról szóló határozatot az érintett ingatlannal rendelkezni jogosultakon túl közölni kell az ingatlannal közvetlenül határos ingatlan tulajdonosaival, továbbá az ingatlan- vagy lakcímnnyilvántartó hatóságokkal.

(5) A házszám-megállapítására a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni.

10. §

(1) Az ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlan házszámát, vagy – amennyiben az ingatlan más módon egyértelműen nem azonosítható – helyrajzi számát tartalmazó táblát (továbbiakban együtt: házszám tábla) az ingatlan utcafronti kerítésére, házfalára, vagy külön tartószerkezeten, a közterületről jól látható módon kihelyezni.

(2) A házszám táblát az önkormányzat térítésmentesen biztosítja, amelynek kihelyezéséről a tulajdonos köteles gondoskodni.

Záró rendelkezések

11. §

Ez a rendelet 2023. január 1-jén lép hatályba.

Szurbik Imre
polgármester

dr. Gácsi Zoltán
jegyző

A rendelet kihirdetésének időpontja: 2022. december 13.

dr. Gácsi Zoltán
jegyző

3. Napirend.

Tájékoztató a helyi adóbevételek alakulásáról.

Előadók: Szurbik Imre
polgármester

Dr. Gácsi Zoltán
jegyző

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 5. melléklete./

Szurbik Imre polgármester: Az előterjesztés kiküldésre került. Kiszomboron jelenleg három adónem van érvényben, az iparüzési adó, a magánszemélyek kommunális adója és a talajterhelési díj. Az előterjesztésben lévő táblázatban került feltüntetésre az adóbevételek 2022. évi alakulása, mely szerint összesen minden adónemet egybe véve 67.186.461,- Ft volt a várható bevételünk. A befolyt összeg összesen 65.346.772,- Ft, ami tartalmazza az előző évi hátralék befizetéseket is. Az előző ülésünkön arról döntöttünk, hogy az iparüzési adó esetében az eddig 1,8 %-os adómértéket 2 %-ra emelkedik 2023. január 1. napjától, illetve arról, hogy a magánszemélyek kommunális adójának évi mértékén nem kívánunk változtatni, új adómentességet, adókedvezményt nem biztosítunk, adómentességet nem szüntetünk meg, adókedvezményt nem szűkítünk, új települési adót nem vezetünk be, valamint a talajterhelési díj megfizetése alóli mentességet, díjkedvezményt nem szüntetjük meg, illetve nem szűkítjük. Van-e kérdés, észrevétel?

Gazsi Gábor képviselő: A legnagyobb hátralékot a talajterhelési díj mutatja.

Szirbik Imre polgármester: Úgy néz ki, hogy az a legnehezebben behajtható.

Gazsi Gábor képviselő: Azonban ezt is le lehet tiltatni.

Martonosi Szabolcs tanácsnok: Került is sor letiltásra és hajtottunk is be.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Azok a legszegényebbek, akik ezzel tartoznak.

Balázs Tibor képviselő: Ez hány háztartást érint?

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Az erre vonatkozó pontos adatot meg kell majd nézni.

Gazsi Gábor képviselő: Erre nem tudnánk kitalálni valamilyen megoldást? Valamilyen bekötési segítséget? Mert ezek az emberek, ha már a legszegényebb rétegről van szó, valószínűleg nem fognak tudni kimenekülni ebből í csapda helyzetből. És akkor ez annyira elviszi őket, ezért kérdezem, hogy nincs valamilyen támogatási lehetőségünk?

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Az borzasztó nagy pénz, hogy a rákötést 1-1 ingatlan esetében megfinanszírozzuk helyettük. Van ingatlanvégrehajtástól kezdve minden, hogy valamilyen módon rákényszerítsük őket a bekötésre.

Szirbik Imre polgármester: Akik nem voltak annyira nehéz szociális helyzetben, azok esetében be is hajtottuk.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Igen, ott százezreket hajtottunk be.

Gazsi Gábor képviselő: De esetleg ezeknek a személyeknek ne kelljen fizetni? Igaz, hogy azt mondtuk, hogy nincs további kedvezmény.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Jó, de az nem ebben a körben menne. Az nem egy mentesség lenne, mint pl. a locsolási kedvezmény, hogy az öntözésre használt vizet nem kell talajterhelési díjként megfizetni,

Szirbik Imre polgármester: Most komoly összegbe kerül majd a csapadékvíz-elvezetésnél a közműkiváltás, és itt gondoltunk arra is, hogy a talajterhelési díjából befolyó pénzt is odaforgatnánk be.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Van 20 millió Ft-unk, ami az elmúlt években bérlet-üzemeltetési díjból folyt be.

Szirbik Imre polgármester: És akkor ezeket a pénzeket is bele tudnánk rakni, és egyre hosszabb szakaszon tudnánk megvalósítani a szükséges közmű kiváltást.

Balázs Tibor képviselő: Abból is kiindulva, hogy ez csak szennyezi a környezetet, és valljuk be, hogy az közös célunk, hogy az ivóvízbázisunkat védjük.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Igen, de amikor a lakosság 90 %-a saját zsebből, LTP-s konstrukcióban megfizette az érdekeltségi hozzájárulást, azokkal ez velük szemben nem fair, hogy akik meg nem csináltatták meg, azoknak odaadunk mondjuk 150 e Ft-ot háztartásonként.

Gazsi Gábor képviselő: Igen, ez rendben van, de az úttal is az volt, hogy sokáig tartottuk ezt, de végül mégis csak úgy döntöttünk, hogy legyen megcsinálva.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: De amíg volt az a társulási érdekeltségi hozzájárulás, annak a behajtása is ment.

Martonosi Szabolcs tanácsnok: Meg ezt a pénzt, ezt a 150-200 e Ft-ot nem lehet odaadni nekik, hanem ezt egy hosszútávú kölcsönként visszafizetnék.

Balázs Tibor képviselő: Vissza kell, hogy törlessze.

Bajnóczi János képviselő: Nem fogja visszafizetni.

Balázs Tibor képviselő: De most fizeti a talajterhelési díjat is.

Bajnóczi János képviselő: De ha nem bírja fizetni, akkor a törlesztést sem fogja. Aki ezt tudná fizetni, az be is tudná vezetni a csatornát.

Szurbik Imre polgármester: De a tartozás az ott maradna, és még ráköltünk a bekötésre.

Gazsi Gábor képviselő: Igen, de arra egy idő után tehetnénk egy nullát.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Erre majd a jövő évi költségvetés tárgyalásakor térjünk vissza. Bár az a pénz, amit a talajterhelésen van, azt mi már képzeletben elköltöttük.

/Endrész Erzsébet képviselő megérkezett, a képviselő-testület 7 fővel folytatja munkáját./

Balázs Tibor képviselő: Jó, hát ez úgysem egyik napról a másikra menne.

Gazsi Gábor képviselő: Igen, mert az is idő, mire felmérésre kerül, hogy hány ingatlanról van szó.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Mert ha azt forgathatnánk vissza, ami eddig befolyt. 9 millió Ft körüli a talajterhelési díjakat tartalmazó számla egyenlege, azt nem költöttük el, de képzeletben már tervezzük a felhasználását. De majd a 2023. évi költségvetés tárgyalásakor térjünk erre vissza.

Bajnóczi János képviselő: Tényleg tapasztaltam, hogy volt, akinél hatalmas összeg volt a talajterhelési díj.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: A jövőben lehet ezt csinálni, most fontos, hogy ezt a pénzt erre a TOP Pluszos pályázatra fordítsuk.

Gazsi Gábor képviselő: Még nem találtam erre forrást, csak felvettem a dolgot.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: De az nagyon jó lenne, hogy az elmúlt években a talajterhelési díjakból képződött 9 millió Ft-ot beforgatnánk most a TOP Pluszos csapadékvíz-elvezető projekt szennyvízbekötő-vezetékek kiváltására. Lehet persze azt mondani célként, hogy a vízbázis védelme érdekében ezt fordítsa arra az önkormányzat, hogy pár bekötést csináljon meg, annak, akit arra érdemesnek talál. Majd kidolgozzuk a szabályrendszert.

Gazsi Gábor képviselő: Jó, de gondolkozzunk rajta!

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Rendben, de most az összes ilyen pénzt, amit erre lehetne áldozni, képzeletben mi már máshova elköltöttük.

Balázs Tibor képviselő: Ezt mi már beszéltük polgármester úrral, hogy erre kellene valamilyen megoldást találni.

Szirbik Imre polgármester: Igen. Voltak, akiktől be tudtuk hajtani. Olyan is előfordul, amikor megkapom a listát, hogy kinek milyen adótarozása van, és akiről úgy gondolom, hogy az illető valószínűleg csak elfelejtette befizetni, akkor azokat külön-külön felhívom telefonon, akik megköszönki, hogy szóltam, és már jön is befizetni. Így egyszerűbb, mint ha levelezgetünk.

Bajnóczi János képviselő: Én azt látom, hogy ha valaki nem fizeti a talajterhelési díjat, akkor az a csatornadíjat sem fogja fizetni.

Szirbik Imre polgármester: Valószínű.

Martonosi Szabolcs tanácsnok: De akkor már nem nálunk szaporodik az az adósság.

Szirbik Imre polgármester: Tulajdonképpen nekünk azzal költségünk nincs, az így befolyó díj az ivóvízkészletünk védelmét szolgálja. Van-e még kérdés, észrevétel, javaslat? Nincs. Aki egyetért az előterjesztett határozati javaslattal, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 163/2022. határozatát.

Tárgy: A helyi adóbevételek alakulásáról szóló tájékoztató elfogadása

163/2022. (XII. 13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte, megtárgyalta és elfogadta a helyi adóbevételek alakulásáról szóló tájékoztatót.

A tájékoztató a határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- Szirbik Imre polgármester
- dr. Gácsi Zoltán jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irrattár

4. Napirend.

Tájékoztató a településen folyó könyvtári tevékenységről.

Előadók: Szirbik Imre
polgármester

Nógrádiné Vigh Krisztina
könyvtáros

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 6. melléklete./

Szirbik Imre polgármester: Az előterjesztés kiküldésre került. Kérdezem az előterjesztőt, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Nógrádiné Vigh Krisztina könyvtáros: Egyetlen egy plusz programunk volt, amióta elküldtük a beszámolót. Az óvodások voltak nálunk versmondó versenyen múlt hét pénteken.

Szirbik Imre polgármester: A képviselő-testület részéről van-e kérdés, észrevétel?

Gazsi Gábor képviselő: Köszönjük a munkájukat, ragyogóan működik a könyvtár, tényleg mindent megtesznek, hogy ne legyen pangás és mindig kitalálnak valamit. Tényleg le a kalappal előttük.

Balázs Tibor képviselő: És lelkesek. Én imádom amikor a költészet napján az a sok gyerek ott van. Látszik a fiatalokon, hogy van erre igény. Köszönjük szépen a munkájukat.

Szurbik Imre polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel? Aki egyetért az előterjesztett határozati javaslat elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 164/2022. határozatát.

Tárgy: Tájékoztató a településen folyó közművelődési és a könyvtári tevékenységről

164/2022. (XII. 13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

7

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte, megtárgyalta és elfogadja a településen folyó könyvtári tevékenységről szóló tájékoztatót.

A tájékoztató jelen határozat mellékleteit képezi.

A határozatról értesül:

- Nógrádiné Vígh Krisztina könyvtáros
- Szurbik Imre alpolgármester
- Dr. Gácsi Zoltán jegyző
- Irattár

5. Napirend.

Tájékoztató a településen folyó közművelődési tevékenységről.

Előadók: Szurbik Imre
polgármester

Bódi Marianna
művelődésszervező

/Az előterjesztés és a határozati javaslat a jegyzőkönyv 7. melléklete./

Szurbik Imre polgármester: Az előterjesztés kiküldésre került. Kérdezem az előterjesztőt, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Bódi Marianna művelődésszervező: Mi nagyon optimisták voltunk, mert beleírtuk a beszámolóba a december 9-i programot, ami később került volna megrendezésre, mint maga a beszámoló, de ezt el kellett halasztanunk, ezért elnézést kérünk, mert így nem precíz a beszámoló. Szeretnénk megköszönni azoknak a képviselőknek a támogatását, akik rendszeresen megosztják a programjainkat, mert ez nagy segítség. Köszönjük szépen az egész éves támogatást.

Szurbik Imre polgármester: A képviselő-testület részéről van-e kérdés, észrevétel?

Bajnóczi János képviselő: Februárban vagy márciusban volt, amikor elfogadtuk az éves programtervet. Én akkor találtam egy hiányosságot, hogy úgy került be az anyag a képviselő-testület elé, hogy előtte nem volt egyeztetés, amikor a rendelet előírja, hogy az érintettek előzetes egyeztetése után lehet beterjeszteni. Tehát a rendeletben benne van, de nem volt meg ez az

egyeztetés, ezért alakult ki a húsvéti sütemény vásárnál egy olyan anomália, hogy lehet vagy nem lehet. Tehát ezt előtte nem beszéltük meg. Én ezt a hiányosságot látom.

Bódi Marianna művelődésszervező: Jövőre majd megbeszéljük.

Bajnóczi János képviselő: Az olyan váratlan volt, hogy nem lehet, és ezért mondom azt, hogy előírja a rendelet, és ha előzetesen megbeszéltük volna, akkor nem alakult volna ki az a vita.

Szurbik Imre polgármester: Sok olyan program van, amit előre nem tudunk, és nem fogunk tudni jövőre sem, hogy mi mikor lesz.

Bajnóczi János képviselő: Tehát, ha előre közlik, akkor nem biztos, hogy kialakult volna az a vita. Elnézést kérek, hogy ezt szóvá teszem.

Bódi Marianna művelődésszervező: Akkor most időben szeretnénk közölni, hogy jövőre is szeretnénk „szabadságra menni” Húsvét vasárnap.

Bajnóczi János képviselő: De a szombat az hétköznap.

Endrész Erzsébet képviselő: A szombat munkanap.

Bajnóczi János képviselő: Ünnepnapra úgy gondolom senki sem akar különösebb programot szervezni. Az mindenkinek ünnep. Én ezt akartam hozzáfűzni csak, egyébként köszönjük a munkájukat.

Endrész Erzsébet képviselő: Csak még annyi, hogy rengeteg program van a Művelődési Házban, de nem csak ott, hanem máshol is. Valamikor régebben nagyon kevés program volt, de 2019 óta, de talán már 2018-ban is, olyan költségvetést kapott a Művelődési Ház, hogy abból lehetett programokat szervezni. Jó programokat. Úgyhogy ez egy pozitív tendencia. A képviselő-testület megszavazza, és a művelődésszervezők megvalósítják, hogy jól hasznosuljon a pénz, jó célokra. Tehát, amikor pénz van, akkor a program is jó. Ha nincs pénz, mint korábban, természetesen nem voltak programok. Úgyhogy ez egy pozitív dolog. Ez a képviselő-testület tagjainak is érdeme egy kicsit, hogy megszavazták a sok pénzt.

Szurbik Imre polgármester: Meg szándék, hogy akarunk-e rá adni pénzt, vagy nem akarunk.

Endrész Erzsébet képviselő: Így van. Tehát, hogy a közösségre szánunk-e ilyen sok pénzt. Már pedig szántunk, és ez jó.

Szurbik Imre polgármester: A következő év mindenképpen nehezebbnek ígérkezik, de ettől függetlenül nem biztos, hogy ott szeretnénk kezdeni a spórolást, bár mint látjuk, sok helyen ilyen intézményeket zárnak be. Nagyon bízunk benne, hogy intézményt sem kell bezárni, programot sem kell elengedni, és személyektől sem kell majd, hogy megváljunk. Tehát szeretnénk ezt így csinálni. Van-e még kérdés, észrevétel?

Bajnóczi János képviselő: A következő évi költségvetést fogja érinteni, de én mindig, régebben is és ezután is szeretném, ha a kultúrház színpad borítása is megoldódna. Évek óta mindig ezt mondom, de legalább az a deszkaborítás normális lenne. Max. 1 millió Ft-ból meg lehetne oldani, és mindjárt másként nézne ki.

Szekeres Krisztián alpolgármester: Szerintem az 1 millió Ft-ból nem jönne ki.

Bajnóczi János képviselő: De, 5-600 e Ft-os árajánlatok voltak a színpadra, a függönyre jött közel 2 millió Ft-os árajánlat. Azért ez a furcsa. Nem beszélve a hangrendszeréről, a világításról.

Szirbik Imre polgármester: Ezt mindenképpen pályázatból kell megvalósítani.

Amiről a múltkor beszéltünk, az út felújításra vonatkozó 100 millió Ft-os támogatásról szóló értesítést 2 hete megkaptuk az Államkincstártól.

Van-e még kérdés, észrevétel a közművelődési tevékenységgel kapcsolatosan? Nincs.

A művelődésszervezők munkáját köszönjük. Aki egyetért a településen folyó közművelődési tevékenységről szóló előterjesztett határozati javaslattal, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 165/2022. határozatát.

Tárgy: Tájékoztató a településen folyó közművelődési tevékenységről

165/2022. (XII. 13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte, megtárgyalta és elfogadja a településen folyó közművelődési tevékenységről szóló tájékoztatót.

A tájékoztató jelen határozat mellékletét képezi.

A határozatról értesül:

- Bódi Marianna művelődésszervező
- Szirbik Imre alpolgármester
- Dr. Gácsi Zoltán jegyző
- Irattár

6. napirend.

Egyebek.

Szirbik Imre polgármester: Van-e kérdés, észrevétel?

Bajnóczi János képviselő: A Könyvtárra visszatérve, már beszéltük a pályázatok során ott a télikert kialakítását az „U” alakban. Ott az az „U” alak egy jó terület, legalább akkor a Könyvtárnak egy bizonyos területe meg lenne nagyobbítva, akár ott rendezvényeket is lehetne tartani. Pályázatból gondoltam, ha van ilyenre lehetőség, akkor.

Szirbik Imre polgármester: Most én azt mondom, hogy először a megnyert pályázatainkat próbáljuk megvalósítani. Van még függőben, tartalék listán MFP pályázat, így a Tánicsics utca felújítása. Forráshiány miatt van függőben, tehát nincs elutasítva, ha lesz pénz, akkor remélem, arra mégis kapunk támogatást, utána majd adunk be újabb pályázatokat természetesen, amint lehetőségünk lesz rá.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: A színpadra már kétszer adtunk be pályázatot.

Bajnóczi János képviselő: Utcát nem lehet a pályázatban módosítani, igaz?

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Nem. Akkor az engedélyezéstől kezdve minden borul. Azt nem lehet.

Bajnóczi János képviselő: Pl. ott van a Nagybokori utca, ahol csak az egyik oldalon vannak házak.

Szirbik Imre polgármester: De nem is egyforma a két pályázat, az egyik MFP-s a másik pedig TOP-os.

Gazsi Gábor képviselő: Képviselő úr úgy értette, hogy nem lehetne-e egyik utcát áttenni a másik pályázatba.

Szirbik Imre polgármester: De a TOP-os pályázatban lévő utcát nem tehetjük át az MFP-s pályázatba.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: A projektek előkészítése során a konkrét utca tervdokumentációjának a finanszírozása is az adott pályázati támogatásból kerül elszámolásra, így nem keverhetők az utcák. Az egyik MFP-s pályázatra van elszámolva, a másik TOP-os pályázatra.

Nekem lenne egy előterjesztésem. A Makói Kistérség Többcélú Társulása tegnap küldött egy anyagot, hogy a társulási megállapodást formai okokból módosítani kell, ugyanis 2021. és 2022. évben Királyhegyes és Makó kivételével mindenki kilépett a belső ellenőrzésből. Ez még nem lett végig vezetve a dokumentumokon. Illetve az Államkincstár jelezte, hogy a törzskönyvi nyilvántartási rendszerben egyes önkormányzatok nem a megfelelő elnevezéssel szerepelnek a társulási megállapodásban. Ezeket kellene helyre tenni, ezért szükséges a módosítás. Elküldték a módosított társulási megállapodás tervezetét, ezt kellene a képviselő-testületnek elfogadni. Erre 30 nap áll rendelkezésre, de január elején, ha lehet, ezért ne kelljen már testületi ülést tartani.

Szirbik Imre polgármester: Van-e ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel? Nincs. Aki egyetért a társulási megállapodás módosításának jóváhagyásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta 166/2022. határozatát.

Tárgy: Makói Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása

166/2022. (XII. 13.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. § (2) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva a Makói Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítását az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal egységes szerkezetben jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

A határozatról értesül:

- Makói Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának Elnöke
- Szirbik Imre polgármester
- Dr. Gácsi Zoltán jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

Szirbik Imre polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel, hozzászólás?

Balázs Tibor képviselő: Nekem még mindig a kerektói szeméttel van problémám.

Szirbik Imre polgármester: Az még mindig ott van?

Balázs Tibor képviselő: A múltkor még ott volt.

Endrész Erzsébet képviselő: Ki vitte volna el?

Balázs Tibor képviselő: A környékről vihette oda valaki. Nem tudom, hogy nem látott ott senki semmit? Hogy oda hordja valaki?

Szirbik Imre polgármester: Mindent próbálunk megoldani saját erőből. Még a villanykaróra is felmentek a kollégák megjavítani a 2 db elromlott karácsonyi díszet. Ezt is majd megnézzük.

Bajnóczi János képviselő: Az óvodával kapcsolatban azt mondták nekem, hogy az óvoda is zárva akar tartani január 9-ig, mint az iskola. Ezt én furcsállottam hirtelen, valamilyen papírt alá is kellett írni. Szentkirályi Alexandra kormányzóvivő azt mondta, amikor ezt tőle megkérdezték, hogy ez az óvodákra nem vonatkozik, mivel az őszi szünet módosítása sem vonatkozott az óvodákra, tehát, az óvodáknak nyitva kell tartani. Ezért kérdezem, hogy most tényleg zárva lesz az óvoda? Ez igaz? Mert az őszi szünetet megtartották, ha jól tudom. Most ez a szabadság terhére megy?

Szirbik Imre polgármester: Az óvodavezető asszonynak volt ilyen igénye, hogy zárva lesz.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Tényleg van egy igényfelmérés, hogy ha úgy állnak hozzá a szülők, mert az iskolában szünet van.

Bajnóczi János képviselő: A szülők meg azt mondták, hogy odarakták eléjük a papírt, hogy írják alá, mert nem lesznek nyitva és hogy a gyereket el tudja-e valahova helyezni. Tehát nem véleményt kértek.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Mi fordítva gondoltuk ezt, hogy az derüljön ki, hogy ha valaki nem tudja megoldani a gyerek elhelyezését, annak biztosítani kell az óvodában a felügyeletet. Ezek szerint fordítva ment ki a dolog, hogy mindenki maga oldja meg a gyerek felügyeletét.

Bajnóczi János képviselő: Alá kellett írni egy papírt.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Az egy kérdőív lett volna.

Bajnóczi János képviselő: Nekem azt mondták, hogy alá kellett írni. A bölcsődével kapcsolatban is mondták, de azt hiszem, hogy a bölcsőde csak nyitva tart. Azt mondták, hogy akkor aláírásgyűjtést fognak indítani, ha bezár a bölcsőde arra a hétre. Azért sok szülő nem tudja hová rakni a gyermekét.

Szekeres Krisztián alpolgármester: Akkor most nem az van, hogy nyitva lesz az óvoda január 3-tól?

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Nem tudom, mert még nem láttam, hogy mi lett az eredménye a kérdőívnek.

Szekeres Krisztián alpolgármester: Én a gyerekek 10 %-áról, kb. 14-15 főről tudok, akiket vinnének a szülők óvodába.

Szirbik Imre polgármester: Akkor nekik lesz egy csoport?

Szekeres Krisztián alpolgármester: Ezt nem tudom.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Amennyiben tényleg olyan kevés gyerek lesz, mert otthon maradnak az iskolás gyerekek miatt a szülők, akkor megfontolandó a zárva tartás.

Szurbik Imre polgármester: Jó, mi még csak az előkészületeknél tartunk, óvodavezető asszony mondta, hogy szeretne ilyen megoldást.

Szekeres Krisztián alpolgármester: Ő azt szeretné, ha zárva lenne az óvoda?

Szurbik Imre polgármester: Igen, ő azt szeretné, hogy zárjon be az óvoda.

Bajnóczi János képviselő: Az a szülő, akivel beszéltem azt mondta, hogy a dolgozók kérnék, hogy legyen zárva az óvoda is. Furcsállottam, ezért kérdeztem rá. Mert sehol másutt nem hallottam.

Szurbik Imre polgármester: Jó ezt mindenképpen megkérdezzük óvodavezető asszonytól.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Még nem tudjuk, hogy mi lett a vége a felmérésnek.

Bajnóczi János képviselő: Jó, én csak azt mondtam az illetőnek, hogy tulajdonképpen, ahogy olvastam a hírekben, hogy Szentkirályi Alexandrára rákérdeztek, hogy ez az óvodákra is vonatkozik-e, és azt mondta, hogy nem.

Szekeres Krisztián alpolgármester: Én azt hittem, hogy óvodavezető asszony ezt már behozta polgármester úrékhoz.

Szurbik Imre polgármester: Volt bent, de csak azt mondta, hogy szeretne egy ilyen igényfelmérést, hogy bezárjon az óvoda.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Igen, de akkor az volt, hogy mérje fel, hogy hány gyermek elhelyezését nem tudják megoldani.

Szekeres Krisztián alpolgármester: Egy technikai kérdés. Tényleg nem szakaszolható a fűtés az óvodában?

Bajnóczi János képviselő: Minden helyiségben levehető minimumra a fűtés.

Szekeres Krisztián alpolgármester: De szabályozható?

Bajnóczi János képviselő: Nem tudom, én csak azt láttam, hogy thermofejek vannak a radiátorokon.

Szekeres Krisztián alpolgármester: Mert akkor van gond, ha az egész házat fűteni kell.

Szurbik Imre polgármester: Nem a spórolásról van itt konkrétan szó, én úgy hiszem, hanem inkább a dolgozók kérték ezt.

Endrész Erzsébet képviselő: Tehát ők akarták?

Bajnóczi János képviselő: Én ezt az információt kaptam, hogy a dolgozók kérték.

Gazsi Gábor képviselő: Ebből az információból az derül ki, hogy a dolgozók kérték. Azt a szülő nem meri felvállalni ott, hogy nemet mond.

Szirbik Imre polgármester: Az volna pedig a jó, ha azt írja alá, amit valójában akar, mert akkor így nem sok értelme van a közvéleménykutatásnak.

Bajnóczi János képviselő: Az biztos, mert van, akinek már nincs iskolás gyermeke, mert arra építenek, hogy otthon van az iskolás gyermek, de egy 3-4 éves gyermekkel nagyobb gond van, mint egy 8-10 éves gyermekkel, akit otthagyhatsz szabadon. De egy óvodáskorú gyereket?

Szekeres Krisztián alpolgármester: Azt nem lehet.

Szirbik Imre polgármester: Igen, de akkor mit fogunk tudni csinálni, ha elébünk rakják, hogy mindenki aláírta?

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: De mindenki úgysem fogja aláírni.

Endrész Erzsébet képviselő: Biztos nem.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Holnap beszélni fogunk óvodavezető asszonnal.

Szirbik Imre polgármester: Vannak, akik nem írták alá?

Bajnóczi János képviselő: Úgy tudom, hogy igen.

Szirbik Imre polgármester: Az jó, ha van olyan szülő, aki nem írta alá.

Szekeres Krisztián alpolgármester: A bölcsőde nyitva lesz akkor?

Bajnóczi János képviselő: Én úgy tudom, hogy nyitva lesz. De ezeket a szóbeszédet meg kellene előzni, hogy ne legyen ilyen.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: De a döntést csak akkor tudjuk meghozni, ha felméri az intézményvezető, hogy van-e igény, mert mi azt nem tudjuk megmondani, hogy hány gyereket érint, akinek nem tudják megoldani az elhelyezését, azt akkor nyilván meg kell oldani.

Bajnóczi János képviselő: Azt mondom, hogy az óvoda önkormányzati intézmény. Az önkormányzatnak van egy Facebook oldala, és ha ott alpolgármester úr kiírja, hogy készül egy ilyen felmérés, akkor már nincs ez a probléma.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Nem akarjuk elvenni az intézményvezető hatáskörét.

Endrész Erzsébet képviselő: De van egy szabály, hogy mi hogyan legyen.

Bajnóczi János képviselő: Ha ezt alpolgármester úr kiírja, akkor már a szülők tudnak róla. Ez nem egy pletykarovat.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Ezt fel lehet mérni, máshol is így van. Ez leginkább a gyermekétkeztetésnél fontos, hogy bezár-e az intézmény, mert ha bezár, akkor biztosítanunk kell a gyermekétkeztetést az érintett óvodások számára. Ha nem zár be, akkor nem kell a részükre megszerveznünk, mert akkor ott a lehetőség az étkezésre az intézményben. Ilyen szempontból van jelentősége a felmérésnek.

Gazsi Gábor képviselő: Ott kapnak először enni.

Bajnóczi János képviselő: Olyan, mint az iskolában is a nyári napközi, hogy sok szülő inkább beadja a gyereket napközibe. Bizonyos mértékig érhető a szülő is, mert ő elmege dolgozni.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Nem jelentkezett még óvodavezető asszony, hogy mi lett a felmérés eredménye.

Szirk Imre polgármester: A bölcsődében minden hely el van foglalva.

Gácsi Gábor képviselő: Az az előnye, hogy a gyerek legalább naponta egyszer kap rendes, meleg ételt.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: De a bölcsődénél is meg kell a szülőket kérdezni.

Szirk Imre polgármester: Van-e még valakinek kérdése, észrevétele? Nincs. Megköszönöm a részvételt, a mai ülést bezárom.



Szirk Imre
polgármester



Dr. Gácsi Zoltán
jegyző